

一众演技派“大叔”久未露脸

张涵予、张嘉译、陈道明、吴秀波……他们去哪儿了？

“小鲜肉”演员每天占据热搜和头条，那些演技派“大叔”都去哪儿了？长江后浪推前浪，总体上大叔们的作品少了很多，似乎消失于荧屏。虽然他们人气不如以前，但观众甚为想念。陈道明炮轰年轻人缺乏正确职业观就引发热议，张涵予和李雪健联手主演历史正剧，张嘉译还在坚持拍戏，今年仍可实现霸屏，大有一枝独秀之势。



张嘉译

张涵予

陈道明

吴秀波

论犀利程度：陈道明炮轰小鲜肉上头条

在“小鲜肉”处处上热搜、成为话题焦点的时候，陈道明最近炮轰小鲜肉却上了头条。接受央视记者采访时，他透露自己近年不拍电

视剧是因为不愿意拍抗日神剧和伪历史剧。被问到现在小鲜肉的片酬远高于自己时，他认为不应该问他们该不该拿高片酬，而是要问他们

有没有很好地完成工作，“大多数年轻演员是好的”，只不过是“不得不随波逐流”。

在他看来，有些年轻演员缺乏正确的职业

观，“什么手破了，什么哪儿摔伤了，什么冬天在水里头……演员就该吃这样的苦，却把这当成敬业”。陈道明的这番话立即得到网友点赞。

看新作口碑：王千源郭晓东都被批

在荧屏和网络上，有两位演技派大叔领衔的戏正在热播，但所获得的口碑都不高，出乎意料。其中，王千源和刘诗诗携手的公安题材

剧《黎明决战》在东方卫视播出，但受到一片吐槽。除了剧情太单薄、节奏拖沓、人物和故事太正、没有太多悬念等毛病之外，王千源

的表演被认为过于粗糙，并不符合角色定位，让人跳戏。

网剧《约会恋爱究竟是什么》中，郭晓东饰演一个恋爱经验为零

的大龄男青年，与女主角尝试契约婚姻。观众认为，郭晓东表演功底扎实，但这次表演偏戏剧化，大家的观感是“不太自在”。

未来谁霸屏：张嘉译最勤快，张涵予联手李雪健

除了郭晓东这样偶有作品的演技派，张嘉译算是大叔中最勤快的人了。他主演的剧版《白鹿原》将在4月开播。此外他还有《急诊科医生》《花开如梦》

《北京人在北京》《猎场》等作品，都有望在今年亮相，实现连续霸屏。

另一位大叔吴秀波已经告别荧屏三年之久。他的新作《军师联盟》光拍摄就花了一年时

间，可见他对该剧非常用心，但是播出档期迟迟未定。另悉，他和岳云鹏、王鸥合作的都市剧《总有蝴蝶过沧海》近日开机，他饰演一位帅气的总裁，受人关注。

张涵予这两年在银幕闯出了成绩，但阔别电视剧不知不觉已有4年。最近，他和老戏骨李雪健一同主演古装剧《天下长安》，剧中张涵予饰演魏征。

他们也有CP感：陈宝国冯远征再合作

别看大叔露面次数不多，但每一次都很挑合作对象。其中，陈宝国和冯远征组成的CP就

颇受年轻人喜爱。他们此前共同主演过《钢铁年代》《老农民》，部部都是品质扎实的好剧，

编剧皆是高满堂。

新作《老中医》同样由陈宝国和冯远征联手担纲，即将开机。

高满堂坦言，两人的化学反应都很强，每一次联手的戏收视都不错。

善用自己的天赋和经验

娱乐圈更新换代很快，大家都喜欢年轻貌美的演员，所以面对日益狭窄的市场和逐渐低落的人气，前辈们也没有必要失落，就像葛优说的：“现在谁还愿意看我们这些老脸演戏？”因此，大多数大叔都在安

享家庭生活，专注于修身养性去了，像张嘉译这样坚持拍戏的的确比较少。

当然，从主观上来说，随着年龄增长和演技成熟，大叔们做选择越来越谨慎，不会再浪费几个月时间去拍一部

烂戏。因为他们好久不和观众见面，其作品一旦亮相还是备受大家期待的。但是他们的表现是否真正对得起“品质保证”这几个字，还是要具体情况具体分析。愿彼此都珍惜机会，不负时光。

如果演技派大叔们不执着于做主角，在职业观和表演上给年轻人做示范，或者做做监制、导演等幕后工作，提携新人，也算是对行业的一大贡献。

据《广州日报》

吴镇宇：不反对儿子进娱乐圈

3月15日，《闪亮的爸爸》节目嘉宾吴镇宇接受全国媒体采访。在节目中，吴镇宇严厉的教育方式引起网友的争议，很多人担心他的教育方式会影响孩子的自尊心，吴镇宇却笑称大家“太看重小孩子的承受能力”。虽然对儿子Feyman十分严格，但是吴镇宇表示，如果日后儿子想进娱乐圈，自己不会反对他的职业规划。此外，吴镇宇还对综艺行业内的一些现象发表了自己的看法，他表示不喜欢真人秀分段录制，认为这种录制方式会使节目“秀”的成分变多。

在《闪亮的爸爸》第二季中，吴镇宇与山区留守儿童小辉辉之间的“相爱相杀”引人注目，小辉辉性格内向倔强，吴镇宇则严厉正经，两人时不时爆发矛盾。让人联想到以往的综艺节目中，吴镇宇对儿子Feyman的态度也是如此。网友们对吴镇宇的教育方式看法不一，有人觉得教育孩子理应严厉，太过宠溺容易惯坏孩子，也有人认为这种方式

会打击孩子的自尊心。吴镇宇却对自己严厉的教育方式有独特见解：“你不能太看重小孩子的承受能力，因为很多小孩子在很小的时候就知道，用哪种方法可以得到自己想要的东西，这会导致父母纵容孩子。”

吴镇宇透露，虽然教育小辉辉和Feyman都比较严肃，但是自己对两个孩子的态度有明显不同。由于小辉辉不是自己的儿子，吴镇宇对他有所放松，没有像管教Feyman一般严格。吴镇宇告诉大家一段节目中的未播出片段：“当时我们有一瓶可乐，没有人敢要求喝可乐，只有小辉辉一定要喝，谁都劝不动。如果是我儿子，我就不会给他。”大多数时候，只要吴镇宇向儿子传递一个眼神，儿子便会有所收敛。

当被问到日后是否会考虑让儿子继续参加影视剧或综艺节目时，吴镇宇表示，自己虽然对儿子管教严格，但是不会插手他未来的计划和决定。他语气轻松地说：“等Feyman长大了，就让他自己决定吧，他喜欢就去做。” 宗禾



宁波市产权拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，本公司将于2017年3月31日14时在宁波东钱湖玉泉南路302号（公共资源交易中心5楼大厅）举行拍卖会，现公告如下：

- 一、拍卖标的：
 1. 牌号为：浙BQG216雅阁牌汽车一辆，注册日期为：2003年3月，起拍价1.7万元。
 2. 牌号为：浙B628G3帕萨特牌汽车一辆，注册日期为：2006年3月，起拍价2.2万元。
 3. 牌号为：浙BX6610江铃全顺牌中型普通客车一辆，注册日期为：2015年12月，起拍价11.6万元。
 4. 牌号为：浙B931A3东风牌轻型普通货车一辆，注册日期为：2012年12月，起拍价1.8万元。
- 二、展示与报名：即日起至2017年3月29日16时止接受咨询、看样，有意者须于2017年3月29日16时前将竞拍保证金交付至本公司指定账户，现金缴付需缴至开户银行。届时请携带银行进账单及有效身份证件原件至本公司办理报名登记手续。
- 三、拍卖方式：有保留价的增价拍卖，不到保留价不成交。
- 四、咨询电话：0574-87319000 工商监督电话：88377548
- 五、报名地址：宁波市银亿东岸22幢1802室
未尽事宜详见拍卖会专场资料，或登录我公司网站（www.nbcqpm.com）查询。

拍卖公告栏

刊登热线：87685722

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告，欢迎垂询！

宁波市六禾拍卖有限公司 拍租公告

受委托，本公司定于2017年3月29日上午10:00在镇海区公共资源交易中心公开拍卖位于宁波市海曙区大沙泥街107号莲桥第综合楼1-7室、小沙泥街95号莲桥第综合楼2-5室、3-1室共约2306.55㎡的房产租赁权（5年），参考价233.56万元/首年，以后每年递增5万元。限宁波市注册注册资金100万元（含）以上的企业参拍。

即日起咨询，看样时间3月27-28日，详见拍卖资料及本公司网站www.nblh.cn。有意者请携带保证金20万元及有关证件在3月28日下午3:00前来本公司办理竞买登记手续。

联系电话：87871928 87204000

联系地址：海曙区新芝路8号D4室